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Výstižný popis způsobu 

využití nebo metodické 

pokyny:

1. žák procvičuje dělení a násobení    

   na základě pochopení slovní úlo-

   hy. 

2. důležité je porozumět zadání



Slovní úlohy I.

1) Jaroušek se učí chodit. Jeho krok měřím asi 5cm. Jeho starší

bratr má  krok 10krát delší. Kolik měří krok jeho staršího bratra?                                

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

Odpověď: ………………………………………………………………………………………….

2)  Maminka dojíždí do práce 45 minut. Jejímu synovi to trvá do školy

     5 krát rychleji. Kolik minut trvá cesta do školy?  

    ……………………………………………………………………………………

     ……………………………………………………………………………………

     Odpověď:…………………………………………………………………….

3)  Adélka slaví narozeniny společně s dědečkem ve stejný den.     

     Dědečkovi je 64 let. Adélka je 8 krát mladší. Kolik let je Adélce? 

     ………………………………………………………………………………………………

     ………………………………………………………………………………………………

     Odpověď: ……………………………………………………………………………………. 

4) Horákovi sklidili 50kg třešní. Sousedům dali 8kg třešní. Třikrát

    tolik třešní zavařili. Kolik kilogramů třešní jim zbylo?

    ………………………………………………………………………………………………

    …………………………………………………………………………………………….. 



…………………………………………………………………………………………………….

Odpověď: ………………………………………………………………………………………….

Použité zdroje:  sbírka úloh z  matematiky pro 2. a 3. ročník SPN  2001

     

   

                                               

                                                 



Řešení:  

1) 5 . 10 = 50cm

    Jeho bratr má krok dlouhý 50cm.

2) 45 : 5 = 9

    Cesta do školy trvá 9 minut.

3) 64 : 8 = 8

    Adélce je 8 let.

4)

   50 – 8 = 42kg     3 .  8 = 24kg      42 – 24 = 18kg

   Zbylo jim 18kg třešní.




